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USA: Lety balónem jsou až do odvolání zakázány
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/usa-lety-balonem-jsou-az-do-odvolani-zakazany

<< GLOSA >> „Jízdy

balónem jsou až do

odvolání pozastaveny

,“ píše se na billboardu ve

Spojených státech.

Nebezpečí sestřelení je

pravděpodobně příliš velké.

Ilustrační foto

15. února 2023 - 04:20

 

Americká vláda je opět v procesu klamání Američanů, aby věřili, že

jejich zemi ohrožují vnější nepřátelé. Ve skutečnosti je největší

nepřítel Ameriky vnitřní a je označován jako „sebeuvědomění“.

Současná UFO a balónová hysterie, kterou americká

mainstreamová média samolibě živila, má však v USA svou

historii. Škoda, že většina Američanů se nestará o historii

modré fazole. Kdyby tomu bylo jinak, odmávali by to s

mírným úsměvem a řekli: „My víme, my víme.“ S obměnou

balónového příběhu byla druhá světová válka pro

Američany dobrá změna.

 
 

Ale tentokrát je nebezpečí mnohem větší, jak vysvětlil „expert“ z Fox

News, takže se připravte na nejhorší: Za prvé, armáda je

nedostatečně personálně zajištěná. Je tam shromážděno méně než 1

procento americké populace. A zbytek je líný a tlustý jako vždy. Ve

Spojených státech amerických je skutečná epidemie obezity.

Zdrcující zprávy, určitě.
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A v takové situaci jsou sestřelovány neznámé létající

objekty, na obloze nad Gods Own Country. Nejprve tento

obětavě záludný čínský špionážní balón a nyní už ani

balóny, ale neznámé létající objekty. A to nad Huronským

jezerem a nad Aljaškou, další v Kanadě.

 

 

Demokrat Chuck Schumer, jeden z nejhorších prstů v americké

politice, řekl pro „ABC“, že „rozvědka“ měla obrovské množství dat o

špionážním balónu.

 

 

Bývalý agent FBI John De Souza před více než rokem

předpověděl, že Deep State bude prostřednictvím americké

vlády šířit příběh o UFO, aby odvrátil pozornost veřejnosti

od něčeho jiného. A že by to nebylo poprvé.

 

De Souza byl u FBI 25 let, měl přístup k utajovaným informacím a

byl specialistou na boj proti terorismu. Že se člověk nejenom musel

bránit Japoncům, ale že je musel v Japonsku porazit, bylo tehdy

odůvodněno i japonským „náletem na Kalifornii“, „Bitvou o Los

Angeles“. K takovému útoku však nikdy nedošlo. Byla to samotná

americká armáda, která vypustila stovky osvětlených balónů nad Los

Angeles a poté předvedla pro Američany válečnou show, která

dodnes nemá obdoby. Všude kvílely náletové sirény, světlomety

snímaly noční oblohu, střílely, jak jen to děla dovolovala – a

skutečně: žádné „japonské“ letadlo nemohlo způsobit škodu. Ani

poté však nebyly nalezeny žádné vraky letadel.

 

 

A taková drobnost na závěr. Z tryskáče, který vletěl do

Pentagonu 11. září 2001 (11. září), nakonec nezbylo ani

kousíček…



3/3

 

(rp,prvnizpravy.cz,jouwatch,foto:jouwatch)

 
 

 

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277

 
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

 

 

 

 

 

 

http://journalistenwatch.com/2023/02/14/erdingers-absacker-der-wertewesten-ist-ein-dachschaden-westen/
http://journalistenwatch.com/2023/02/14/erdingers-absacker-der-wertewesten-ist-ein-dachschaden-westen/

